

НОВОСТИ

Старейший

ТЮЗ страны

Прославленной «Чайкой» А. П. Чехова и спектаклем «Колбаска, Бодман и другие» по мотивам книги шведской писательницы А. Линдгрэн «Мы на острове Сальткрока» начал свои гастроли в Москве Саратовский театр юного зрителя. Всего в репертуаре театра около сорока спектаклей. Добрую половину из них поставил бессменный руководитель театра, народный артист СССР, лауреат Государственных премий СССР и РСФСР Ю. П. Киселев. Сорок лет Ю. П. Киселев возглавляет этот старейший ТЮЗ страны.

Саратовский театр не раз выступал с творческими отчетами в Москве и Ленинграде, неоднократно становился призером всесоюзных театральных фестивалей.

ИЗВЕСТИЯ

13 ЯНВ 1984